

「晒馬」講數盲亨父子被捕

【本報訊】被稱為車神的「盲亨」詹昌盛，其十六歲幼子早前與人爭執被打傷，「盲亨」昨日凌晨與對方各帶同半百人馬在深水埗桂林街「晒馬」談判，警方反黑組趕至控制場面，及時制止一場大廝殺。行動中，警方共拘捕包括「盲亨」父子共二十九人。



▲行動中警方扣查一輛白色私家車

被捕二十九名男子（十六至五十六歲），全部涉嫌「非法集結」罪名，帶署扣查後部分已獲准保釋外出。

據悉，「盲亨」的十六歲幼子早前在尖沙咀疑因與人爭執被打傷，他得悉後大為震怒，忽然找對方講數，雙方約定於昨日凌晨零時在深水埗桂林街近福榮街一食肆外談判。但事件被警方反黑組探員早前得悉，恐防兩幫會爆發大廝殺，反黑組馬上部署行動制止。

機動部隊先發制人

警方發言人證實，西九龍反三合會行動組，聯同重案組及四十多名機動部隊警員，根據線報於昨日凌晨在深水埗福榮街與桂林街交界進行反三合會行動。消息稱，「盲亨」及對頭人先後乘坐私家車抵達現場，雙方各帶同數十人馬到場「晒馬」，分別坐在一間粥麵店與糖水店外，或站在街頭劍拔弩張，近乎百大漢各據一方虎視眈眈。食肆客人見有大批江湖人物感到不尋常，急急結帳離去。

至凌晨零時許，正當「盲亨」

準備與對方人馬講數之際，多輛警車響號趕至食肆外，大批機動部隊警員落車先發制人，首先將江湖人物聚集的桂林街頭尾封鎖，禁止任何車輛及行人進入，氣氛一度緊張。隨即另有大批反黑組探員掩至，包圍粥麵店及糖水店，喝令各人不准離開及接受調查，當時在場的江湖人物見有警方人員到場大感意外，只好「東手待查」。

29漢涉「非法集結」

警方在行動上未有遇到反抗，警員向在場人士逐一查問及登記身份，而「盲亨」稍後在食肆外坐下，表現尚算鎮定。警員同時檢查泊在食肆外車輛及在街道兩旁搜查，但無發現任何武器及違禁品，行動至凌晨約二時許，警員將在現場二十九名涉嫌非法集結男子拘捕，戴上手銬逐一押上警車，帶返西九龍總部通宵扣留調查。被捕人士中，其中一人年齡最細為十六歲，相信他是「盲亨」幼子。行動中警方同時拖走一輛白色私家車返署。



▲「盲亨」（紅圈示）等人對於大批警員「殺到」大感意外

盲亨曾多次入獄

詹昌盛（五十三歲），綽號「盲亨」，駕駛技術高超，曾於一九七五年參加澳門賽車，翌年奪得電單車賽冠軍。他有十二次案底，其中六次與駕駛有關，包括非法賽車、無牌擁槍械或彈藥、意圖藉摧毀或損壞財產以危害他人生命、偷竊、無牌駕駛等。

盲亨曾多次入獄，最近一次在二零零八年一月初，因停牌期間駕駛及無第三者保險下駕駛，被判監四個月及停牌一年半。他的長子詹家圖（二十五歲）與父親一樣鍾情賽車，曾參加法國康巴斯方程式、雷諾方程式賽事。



鐵馬撼平治 警員斷腳

【本報訊】一輛簇新平治房車昨午駛經尖沙咀梳士巴利道時，與一輛前往處理交通意外警方電單車相撞，警員倒地小腿折斷，幸仍清醒送院救治。平治司機無恙並稱沒有衝燈，警方正調查意外原因。

肇事警員左小腿骨折，隸屬西九龍交通部，事發時正準備前往處理一宗交通意外事件，送院搶救後情況嚴重。平治司機姓李，年約五十歲，他表示，駕駛的黑色平治剛「落地」不足一個月，幸沒嚴重損毀；他聲稱，當時正準備駛往紅隧到港島區，肇事時事出突然，沒留意電單車是否有號誌示警。

昨日下午三時許，姓李司機駕車沿梳士巴利道向紅隧方向行駛，至麼地里交界時，突然有一輛警方電單車從紅隧繞道右轉駛至，司機收掣不及與電單車相撞，警員人仰馬翻通知上峰派員救援，救護員到場用氣墊將其小腿固定後送院。警員封鎖路面進行調查，現場交通一度嚴重擠塞。

樓上吧掃毒拘5男女

【本報訊】油尖警區探員昨日凌晨突擊搜查尖沙咀金馬倫道一間樓上吧，拘捕五名男女，檢獲「五仔」及「K仔」等毒品，總值近兩萬元。

被捕四男一女（二十六至三十

七歲），包括三名涉嫌藏毒男子；以及一對男女未能出示身份證被押返署助查。

警方油尖警區探員前晚十時許在區內展開突擊搜查行動，直至昨凌晨零時許，在金馬倫道三十七號安利商業中心內一間樓上吧，檢獲三百克「五仔」及十克「K仔」，總值一萬六千元。行動中拘捕四男一女，全部被帶返警署作進一步調查。



▲警方檢獲的「五仔」及「K仔」毒品



►涉嫌藏毒的男子被蒙頭帶走



倒車撞探員 販毒四人幫被擒

【本報訊】警方荃灣特別職務探員昨日凌晨進行反毒品行動期間，在荃灣深井龍騰路截查一輛私家車，司機疑作賊心虛倒車撞向探員，探員駕車攔截當場拘捕四名男女，搜出包括「K仔」及可卡因等毒品，總值二萬元，四人涉嫌販毒及危險駕駛被捕。

檢獲「K仔」及可卡因

被捕四人包括男司機葉×興（二十四歲）、文×友（二十二歲）、林×振（二十一歲）及姓郁女子（二十二歲），涉嫌販毒被扣查，其中男司機會加控危險駕駛罪名。

昨日凌晨零時許，荃灣警區特別職務探員，根據線報在荃灣深井區執行掃毒行動，期間在龍騰路發現路旁停泊一輛可疑私家車，探員欲趨前調查時，該車司機疑作賊心虛，立刻發動引擎開車加速倒後

行駛，欲先將接近的探員撞倒，然後往前行駛逃走。

探員見狀立刻跳開躲避，負責駕駛警車的探員見同袍遇襲，隨即驅車上前，將該輛可疑私家車截停，險被撞死的探員亦衝前，打爛私家車後座擋風玻璃，喝令車上三男一女落車接受調查。車上各人見走投無路，落車束手就擒。探員在車廂內搜出一百五十四克俗稱「K仔」的氯胺酮，以及兩克可卡因，總值二萬元。期間被捕女子報稱不適，由到場救護員檢查後毋須送院。探員稍後將四人及涉案私家車帶返警署作進一步調查。

►涉嫌販毒及危險駕駛的四名男女被警方拘捕



▲貨車翻側橫亘路面，令尾隨的士避無可避



▲一名傷者被送院搶救

【本報訊】一名滿身酒氣的司機昨日凌晨駕駛貨車行經葵涌道荔景邨對開時，突然失控撞向路中防撞欄，全車翻側橫亘路面；尾隨一輛的士駕至收掣不及，猛撞貨車嚴重損毀。的士司機及乘客被困，由到場消防員救出，與貨車上另一名乘客送院救治。貨車司機酒精呼氣測試超標，涉嫌醉駕被捕。

貨車司機袁×雄（三十六歲），酒精含量達八十多度，現正被警方扣查。受傷的士司機吳×義（六十九歲），男乘客蘇×江（五十六歲），貨車男乘客黃×寶（三十八歲），三人送院救治後已無礙。

昨日凌晨二時許，姓袁司機駕駛輕型貨車沿葵涌道往新界方向行駛，途至荔枝角對開時突然失控，撞向左邊防撞欄後，反彈路中，全車向右翻側，橫亘兩條行車上。此時尾隨一輛的士駕至，司機目睹意外發生忙煞車閃避，然而收掣不及，猛撞向貨車尾，車身被卡在石壁與貨車尾。的士司機及乘客被困動彈不得，貨車司機與另一名男乘客自行爬出車外報警。消防員到場將的士上兩人救出送院。貨車司機接受酒精呼氣測試證實超標，涉嫌酒後駕駛被捕，現場交通一度受阻近兩小時。



▲消防員到場升雲梯灌救

五金廠起火 看更走先

【本報訊】香港仔深灣道布廠灣工業區一間五金廠昨日凌晨發生火警，冒出大量濃煙，消防員到場升雲梯灌救。由於一名留宿看更一度失去蹤影，消防派出煙帽隊進火場搜查，其後證實虛驚一場。至一小時後將火救熄，幸無人受傷，消防員經調查後證實無可疑，相信廠內一個充電器短路肇禍。

火警現場為香港仔深灣道布廠灣工業區一間打磨五金廠，昨日凌晨二時許，有附近工廠留宿員工發現該五金廠突然起火，冒出大量濃煙，擔心波及毗鄰工廠，大驚下報警求救。消防員接報到場，升起雲梯向火場灑水灌救，並開動另外兩喉及兩隊煙帽隊人員協助撲救。期間有街坊稱廠內有一名手臂有紋身的留宿看更失去蹤影，消防員在火場搜查惜無發現，及後該名看更赤裸上身、穿着拖鞋返回火警現場，向消防員稱起火時已及時逃出工廠，他沒有受傷須送院。約一小時後消防將火救熄，火場面積約二十米乘三十米，廠房嚴重焚毀，損失有待點算。消防事後調查，相信廠內一部充電器起火肇禍，火警相信無可疑。

巴士破壞王竟是學生哥

【本報訊】柴灣一名身穿校服十二歲男童，昨晨在上学途中於巴士上用刀割爛座椅，被乘客發現通知車長報警。警員到場將他拘捕，列作刑事毀壞處理，警方正調查被捕男童是否涉及近日連串巴士座椅被破壞案件有關。

被捕男童姓周（十二歲），現正被警方扣查。事發於昨晨七時許，男童在上學途中乘坐788號雙層城巴上層，被乘客發現他用刀割爛座位，通知車長後，駛至永泰道六十號柴灣工業城對開報警。警方接報到場調查，在男童身上檢獲一柄萬用刀，將其拘捕帶署。近日港九及新界接連發生多宗巴士座椅遭人惡意破壞事件，在港島區發生至少五宗同類案件，有多輛巴士的座椅遭殃。

借高利貸六千僅獲九百

【本報訊】警方去年採取代號「虎穴」的反高利貸行動，成功搗破一連串的高利貸集團及中介公司，揭發不法分子徵收超過五成借貸額作手續費等。其中兩名男子於今年二月以同樣手法犯案，女受害人名義上借六千元，實際僅獲發九百元，案件昨在九龍城裁判法院開審。

案中有兩名被告，李健宗（二十三歲）及黃國偉（三十一歲），兩人被控一項向借款人收受酬金或報酬罪名、黃則加以控一項勒索罪名。

女受害人X名義上借了六千元，但扣除三千六百元擔保金、五百元行政費及一千元手續費，最後只得九百元。X其後向屯門一名區議員諮詢後，報警揭發事件。